
1. úkol 2. úkol 3. úkol 4. úkol analýza celkem

333372 10 5 (text je bohužel velice vágní, opomíjíte téměř všechny Faircloughovy kategorie)10 0

333391 10 10 5 (jde jen o výklad, chybí požadované zhodnocení)0

257682 10 5 (interpretačně velmi dobré, nicméně postupujete nahodile - mělo přitom jít o trénink porozumění jednotlivých kategoriím, jak je definuje Fairclough)soubor v odevzdávárně chybí, prosím vysvětlete, jinak 010

397599 10 10 5 (jde jen o výklad, chybí požadované zhodnocení)10 (výborné)

333294 10 5 (text je bohužel velice vágní, opomíjíte téměř všechny Faircloughovy kategorie)10 10 (výborné)

383702 10 5 (interpretačně velmi dobré, ale nemělo jít o analýzu podle modů operandi ideologie Thompsona, ale o CDA podle Fairclougha)10 10

386156 10 10 5 (jde jen o výklad, chybí požadované zhodnocení)0

poznámka k prvnímu úkolu

Skupince-trojici doporučuji dávat si mnohem větší pozor na gramatické chyby a na stylistiku, příště takto nekvalitní zpracování budu muset sankcionovat.

Obecněji doporučuji neopisovat z posudků, pokud tyto argumenty dále nerozvedete, a nespokojovat se při hodnocení s konstatováním, že je něco dobré - důležité je zmínit, proč to považujete za dobré.
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